0 BAI 3 : HAM SO LIEN TUC
0 BAI GIANG 1 : XET TiNH LIEN TUC TAI 1 PIEM

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorize :




fO="2 khi x#2
Cau 116:Xét tinh lién tuc cia ham so x-1 khi x =2 tai o =2
\. Loi gidi :
f(x) = % khi x =1
Cau 117:Xét tinh lién tuc cia ham so x khi x = tai o =1,

\. Loi gidi :

Cau 118:Xét tinh lién tuc clia cdc ham s6 sau tai ™0 da chi ra:

%,-'3 +2-2 ,
NIXTLT 2 khi x>2

x-5

I x> _ x=2 B
fx)={J2x-1-3 khi ngﬂ =5) flx)= | | (x, =2)
(x- 57 +3 khi x=<5 -T"‘E khi x <2

a) b)

\. Loi gidi :




Cau 119:Tim ” dé cac ham sé

flx)=

X -3x+2

x1-2x
mx+m+1

khi
khi

x=2

x=2

lién tuc tai

Xo

=2

\. Loi giai :




. o .
VXHPZNZTX phi x 20

flx)= x
Cau 120:Tim ” dé cdc ham s6 x - 2m khi x=0 lién tuc tai " :O:
\. Loi giai :
Cau 121: Xét tinh lién tuc ctia ham s6 tai diém 7o,
x°- 25 I=J2x=3
—_ T ) I A A 2
f(r) S - Ehi x #£5 / ()= > x Ehi x #
a) 9 khi x=5 tai x,=5 b) 1 khi x =2 tai x,=2

Cau 122: Xét tinh lién tuc ctia ham s6 tai diém 7o,

xHfx42 : i . =
fn(r)_ %.‘ khl r=-1 f(x): x-2
= X
. _ — Ehi x =2
2x+3 Ckhi v =-1 tai o =-1 b)

a)

J.+2-2
! khi x #2

f‘(x): x -4

N N N ~ i =2 N . ) =
Cau 123:Tim 9 dé ham so a khi x =2 lién tuc tai diém



[ %% - 5x+6

flx)= m khix >3

Cau 124:Tim gi4 tri nho nhat cia ¢ dé€ ham sé (1= ax khix =3 lién tuc tai
x =3
PeR +1 khi x =2
Flx)=1.
Wfix+2-2
= khi x>2 —5
L A< lién tuc tai diém Yo ~< .
Cau 126: Xét tinh lién tuc ctia ham s6 tai diém 7o,
f_ X i
. 2 khi x <l x+fx+2
flx)= vy | ————khix=>-1
o x°-3x+2 f)= T +1
a) [ xT-1 khix>1 i % =1 b) 12x+3  Lkhix =-1 tai %0 =" 1

Cau 127:Tim 9 dé ham s6 lién tuc tai diém 0.

};'.1-+4-JE (¥ -4
-_ ix #2 — 1 x #2
f)="3 , khix #2 =3 khi
p— ] — 2 i ]
a) La , khi x =2 fai %0 =2 b) la +3a khi x =2 i
X, =2
Cau 128:Tim 9 dé ham sé lién tuc tai diém ™.
4y 43 (3x+a-1, khix=0
) — khi x>-1 (x) =
flx)= x+1 S =i fi+2x-1 :
ax +2 khi x =-1 x, =-1 ] Khi x>0 -
a) S T T tal 0 . b - A tai X =0
Nl e
jr{.".—} = X - 3.".""" 2
.
2atl i x#2 -
Cau 129:Tim ¢ dé ham s6 lién tuc L 0 tai di6m M ~~.
(7
. X 7
flx)= x-1 '
ax Lx =l X

Cau 130:Tim ¢ dé ham s6 lién tai tuc tai diém "° =1,

Doi khi, ngudi ta sé khong hi€u con dudng ban chon. Ho khong can phai hiéu, vi né
dau danh cho ho? Hay c di, hay c&t mac ké ho. Roi ho sé hiéu, khi ban téi dich!

Hay theo dudi u6c mo clia minh téi cung em nhé



0 BAI GIANG 2 : XET TiNH LIEN TUC TREN KHOANG POAN

. Ly thuyét bai giang :

. Memorize :

o~
iKY

flx)={x-2

Cau 131:Xét tinh lién tuc cua ham so trén tap xac dinh cua




| ching: I
\. Loi giai :

+3- :
Ny
- X
filx)=
- = khi x =l
Cau 132:Xét tinh lién tuc cua ham so 8 trén tap xac dinh cua
chung:
\. Loi giai :
khix=>5

x-35
f(x) = \IJEX =]1=13
2 \ ~ = ] + Cl [ E A ~ Y . 2
Cau 133:Xét tinh lién tuc cua ham so (x-57 +3 khix <5 trén tap xac dinh cua
chung:

\. Loi gidi :




X =4x+3

khi x#3
flx)=1 «x-3
Cau 134:Tim ” d€ ham so m khi x=3 ap tuc trén R.
\. Loi giai :
x-1

Cau 135:Tim m dé ham so

&)= 3——2_ == khix-::l.

m=Xx

ST A
Lo lién tuc trén R. .

\. Loi giai :




‘%/ 7 7 - N k Ve N ~ A n Ve . 2 7
Cau 136:Xet tinh lién tuc cua cac ham so sau trén tap xac dinh cua chung

- 2y-3 Ir+1 khi x=0
. —— khi x#3 .
fG)= x-3 = iv2c-1
4 .I'HLF _3 _— khl X }D
a) I X= ) b) x
~J'3 Ix+2-2
N S hix>2

. -2
flx)=] *° <
—Xx- — khix =2
Cau 137:Xét tinh lién tuc ctia ham so 4 trén tap xac dinh cua né.
2x+a khi x =1

(x)=] -y 42y-2

/ T2 72T khi x>

Cau 138:Tim ¢ dé ham s6 x-1 lién tuc trén tap xéc dinh.
.,r‘ +1-
VBl >0

flx)= X

. 21 s " o+ 2x- chi x =0 . N
Cau 139:Tim ¢ dé ham so6 g x= 4a khi x Dhen tuc trén tap xac dinh.



khi

x =2

khi x>2 1ign tuc trén R

Cau 141:Xét tinh lién tuc cua cdc ham so sau trén tap xac dinh cua ching

I B
rrree “JI“ khi x #- 1 x5 oo
ORI fG =13
N ; khi x =-1 b) .(_r— 5): +3 khix =5
3 khi x <0
(=]
flx)=
vr- 1ol i as0

Cau 142:Xét tinh lién tuc ctia ham
no.

fx)=

Cau 143:Tim ¢ dé ham so

fx)=

Cau 144:Tim ¢ dé ham so

£ (x) =

sO trén tap xac dinh cua

3. o-

lién tuc trén tap xac dinh.

[2x- 4+3 khi x 22
41
o khi x <2

X - 2mx+3m+2
J2x+1- 4fx+5
-4

(a+2)x

lién tuc trén tap xac dinh.

khi x>4

khi x=4

x

Cau 145:Tim 9 dé ham so6

4 lién tuc trén tap xac dinh.

H6m nay lam viéc ngudi khac khong muén lam, thi ngay mai méi c6 thé lam dugc viéc

ng

udi khac lam khéng néi.

CEO NCH: Néu ban muén cé duoc nhitng gi nguoi khac khéng cé hay chiu dung
nhitng thit ma ngudi khac khéng chiiu duoc. VAdy nén hiy dé mo hoi roi trén

trang sach con

hon dé nudc mat nhoe trén deé thi.
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0 BAl GIANG 3 : CHOUNG MINH PHUONG TRINH CO NGHIEM

. Ly thuyét bai giang :

Cau 146:Ching minh phuong trinh 3" +#12x- 1 =0 ¢4 ft nhat mot nghiém.

\. Loi gidi :




Cau 147:Chimg minh phwong trinh ¥ +x+1 =0 ¢4 {t nhat mdt nghiém am 16n hon— 1.

\. Loi gidi :

2 3 2 —
Cau 148:Chimg minh rang phuong trinh (L= m )+ 1) #0720 320 1460 ¢4 nghiém.

\. Loi gidi :

Cau 149:Chtng minh rang phuong trinh ™ (2c05x- Vf2) =2sinSx +1 luon c6 nghiém.

\. Loi gidi :




Cau 150:Chimng minh phuong trinh ax’ +bx+c =0 1ypn ludn cé nghiém véi moi tham sé

a
0;—
trong treong hop 3@ +4b+0c =0 *Chq y xét nghiém trén doan b
\. Loi giai :
Ax* +2x% « x= 3 =04 ¢ < . A . (11D
a) ~ =t = co6 it nhat 2 nghiém trong khoang .
b) x - 5x +4x-1=0 ¢¢ dtng 5 nghiém.
Cau 152:Chimg minh rang cac phuwong trinh sau luén cé nghiém véi moi m.
a) m (.r' ) 9)+.r(x— 5)=0 b) ¥ +mx’ - 2mx-2 =0
X Xe 0;l
Cau 153:Ching minh ring phuong trinh @~ +bx+¢ =0 1y4n c¢6 nghiém 3] vei a #0

va 2a+6b+19c =0
Cau 154:Ching minh rang cdc phuong trinh luén c6 nghiém:

a)X*-3x+1=0 b) ¥ - 10x" +100 =0
Cau 155:Chimg minh rang cac phuong trinh luén c6 nghiém:
(I- m:).rs - 3x-1=0 (m: + +l).r4 +2x-2=0
a) b)

Gz THU  THUAT

\ O =ng

\




M Beginer

Cau 156:Hinh nao trong cac hinh duéi day 1a d6 thi cia ham s6 khong lién tuc tai ¥ =17

¥
F

] = 1
> = x
0] 1 -
A. B
¥ ¥
& &
1 \ 1L-o
5 > x 1 -
ol 1 2 o .2 T x
C D.
(1- % .
! Jkhi r <1
y=11l-x
. . ” 1 JJkhi x=l . e 1A s
Cau 157:Cho ham so6 - . Hay chon két luan dung
A. 7 lién tuc phai tai ¥ =1. B. Y lién tuc tai ¥ =1,
C. Y lién tuc trai tai * =1, D. V lién tuc trén R.
P
XTI hi 3
y= x-3
Cau 158:Cho ham so -1 khi x =3 . Ménh dé nao sau day dung?

A. Ham s6 lién tuc nhung khong c6 dao ham tai Yo :3.
B. Ham s6 gian doan va khong c6 dao ham tai o :3.
C. Ham s6 c6 dao ham nhung khong lién tuc tai ™ =3

N PRI N 7 N « X, =
D. Ham s6 lién tuc va c6 dao ham tai ™ 3.

Cox-2 .
f(x)= Er+ 2-2 Kkhi x =2
Cau 159:Cho ham sé6 (4 Khi x =2 . Chon ménh dé dung?
A. Ham s6 lién tuc tai * =2, B. Ham s6 gian doan tai * =2.
c./@W=2 D. !ﬂf“}_z.
2x-1

fx)==

Cau 160:Cho ham so X"= X Két luan nao sau day dung?




A. Ham s6 lién tuc tai ¥ = 1. B. Ham sé lién tuc tai ¥ =0,

1
X =—
C. Ham s6 lién tuc tai ¥ =1. D. Ham s6 lién tuc tai 2.
Cau 161:Ham s6 nao dudi day gian doan tai diém ™ =1 .
2x-1 . X x+1
e 2 ) y = )= y =—
a /=Dl 2) g T c.w 1l D. X+l
Cau 162:Ham s6 nao sau day gian doan tai ¥ =27?
3x-4
}: = . _a -2 _ i
A. x-2 B. V =sinx_ c. V=x -1 +1 p. v =tanx
Cau 163:Trong cac ham s6 sau, ham sé nao lién tuc trén R?
_2x-1
A V=X x B, ¥ =cotx C Y e D. V= xt-1
x-3
Y T2 A N N
Cau 164:Cho ham so6 x"-1 Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 khong lién tuc tai cac diém ¥ =+ B. Ham s0 lién tuc tai

moi *€R
C. Ham s6 lién tuc tai cac diém *=-!. D. Ham s6 lién tuc tai cac diém X =1,

Cau 165:Trong cac ham s6 sau, ham sé nao lién tuc trén R?

. ¥ +3 . x+5

a f=tmxes g =5 A e (1)_1‘”4.

M Advanced
A 4 i x 2
flx)=1{ x+2
2 1 ~ hix==-2 ... e —

Cau 166:Tim m dé ham so m khi x =-2 lién tuc tai ¥ =-2

A, m=-4, B. m =2 C. m=4, D. m =0,

(%=1 :
. khi x #1
y=flx)=1 x-1
A . \ " 2m+lkhix=1 ~.... > X AR T . 1ea

Cau 167:Cho ham so6 \ . Gia tri cua tham so6 dé ham so lién tuc

tai diém % = 1a:

|
m=- —
A. 2, B. m =2, c.m=l, D. m =0,
(x* - x* +2x-2
. Ehi x =1
i (x)= x=1

Cau 168:Tim gid tri thyc ctia tham s6 ” d€ ham sé (3x+m khi x = lién tuc

tai x =1



A, m=0, B. m =6, c. m=4, D. m =2

R

f(‘l.) = Ehi x =1
Cau 169:Cho ham so \a khi x =1 Tym @ @& ham s6 lién tuc tai Mo =1
1 o]
ad —- — =
A. a=0, B. 2, c. 2. D. a =1,
[3-x
khi x #3
Fx)= ].‘r+| -2
Cau 170:Cho ham so L khi x=3 . Ham s6 da cho lién tuc tai * =3 khi m =7
A. -1 B. 1. C. 4. D. -4.
- i I"' khi x #1
flx)=q x-

. P - m=-1 i x=1 o
Cau 171:Tim " dé ham so6 - lién tuc tai * =1

A, m=0, B. m=-1, c. m=l D. m =2

(- 3x+2
_f'(.‘t') = x-1

m- +m- | khi x =l

khi x =1

Cau 172:C6 bao nhiéu sé tw nhién ” dé ham sé

diém x =17

lién tuc tai

A. 0. B. 3. C.2. D. L.
fﬁf'_-+ 2-2 .
f('l.)_ 1—-} I‘;.I‘.Il.'l.' i:
. - - X= 2
R . P " 2x+a khix =2 .., Cx =2
Cau 173:Tim 4 dé ham so - lién tuc tai ¥ =<7
15 15 1
A 4 B. 4. C. 4. D. L.
(X7 - 3x+2

khi x=2

F)=1Jx+2-2

mx-4m+0 khi x =2

Cau 174:Cho ham so6 , ™M la tham s6. C6 bao nhiéu gia tri cua

m 3 ham s6 da cho lién tuc tai * =27

A. 3. B. 0. C. 2. D. |
[ +2x-1-2 -
f(‘l.): .T: " X3
Cau 175:Cho ham so (4-m =l Ham s6 /) lién tuc tai o =1 kni

A, m=3, B. m=-3, c.m=T7, D. m=-T7,



4342

. ——— khi x<-1
f (‘I.) = 1 -1
R . s e o XM A2 T . mx + 2 khi x=1 .. .
Cau 176:Tim gia tri cua tham so6 dé ham so6 - lién tuc tai
x=-1
-3 -5 3 5
m = m= m=— m=—
A. 2, B. 2, C. 2, D. 2
[ x?- 16
. —— khix>4
f)= x-4
Cau 177:Tim ” dé ham so el khix =4 lién tuc tai diém * =4.
7 7
m=— m=-—
A. 4. B. m =8, C. 4, D. m=-8,

[ ea-7
NEAA2 b x 20

)= “

2a-

khi x =0

| =

Cau 178:Cho ham so . Tim céc gi4 tri thuc cua tham sé ¢ dé

ham s6f(x)lién tuc tai ¥ =0

A. 4, B. 3 C. 3, D.
x+2-2 .
[ r =7
¥ :I(T) — - 2 kl]l.'l. =
, o . 2y lr=2 ... R
Cau 179:Gia tri cua tham s6 ¢ dé ham so \a+ex khi x =2 lién tuc tai ¥ =2.
1 15
A. 4. B. . c. 4. D. 4.
[ 2x+1- fx+5 |
f(‘l,) _ ! 2 ! khix #4
- - - xX=
; 2 1y — N A 2 , . s . 2
Cau 180:Cho ham so6 (a~s< khi x 4. Tim tat ca cac gia tri thuc cua
tham s6 ¢ d€ ham sé lién tuc tai ™ =4
5 11
a =— a4 == —
A, 2 B. 6, C. a=3, D. =2,
JI_ 2 - £
f)={"x-2 *7°
, [ [ :-} 7 . 2 N A e A "
Cau 181:Cho ham so6 (ax+3 » ¥ =< X&c dinh ¢ dé ham s6 lién tuc trén R.
1 4 4
a=— a=— a=-—
A a="1 B. 6. c. 3. D. 3,



(-1 .
) khi x #1
! (x)={ x-1 :

m-2 khi x =1

Cau 182:Cho ham sé . Tim " dé& ham so /) lién tuc trén R.
A. m=l B. m =2, C. m=4, D. m=-4,
[3x+a-1 khi x =0

FG) = fie2x-1

khi x=10
Cau 183:Cho ham so - x . Tim t4t ca gia tri thuc clia a d€ ham sé da
cho lién tuc trén R,
A. a=l, B. @ =3, C. a=4, D. ¢ =2,
__ N 50
flx)= x

.-.f.r: +1-m khi x=0

Cau 184:Tim tat ca céc gid tri thyc cia ” dé€ ham so lién tuc
trén R.
3 1 |
m=— m=— m=-—
A. 2, B. 2, C.m=-2, D. 2,
's,-‘.'r: +16-5 .
- r s 3=
y=flz)= 3 khi x#3
| a khi x=3

Cau 185:Cho ham s6
cho lién tuc trén S 1a:

NG R ol o 5

. TAp céc gia tri cia ¢ dé ham s6 da

Cau 186:Cho phuwong trinh 2o - St x4 1 =0 (1) opop khdng dinh dang trong cic khang
dinh sau
A. Phuong trinh ® c6 dung mot nghiém trén khoang (- 2;1).
B. Phuong trinh ® vO nghiém.
) (0:2)

C. Phuong trinh c6 it nhat hai nghiém trén khoang

(- 1;1).

D. Phuong trinh ) v6 nghiém trén khoang

(0;1)

Cau 187:Phuong trinh nao duwéi day c6 nghiém trong khoang

A. 2x% = 3x+4 =0 . B. (x-1)-x"-2 ZU.
C. It -4r +5 =0 D. 37" - Bx 44 =0 )

1)

Cau 188:Cho phuong trinh 4x* +2x7 - x- 3 =0

)

. Ménh dé nao dudi day dang?

(- 1;1)'

A. Phuong trinh vO nghiém trén khoang



(-1:1)

B. Phuong trinh M c6 dung mo6t nghiém trén khoang

1) (- 1;1).

C. Phuong trinh c6 dung hai nghiém trén khoang

) (- 1;1).

D. Phuong trinh c6 it nhat hai nghiém trén khoang

Cau 189:Phuong trinh 37 +5x7 +10 =0 ¢4 nghiém thudc khoang nao sau day?
A 2D g, (10:-2) c. oD p. L0

[a+ec>bh+]

l_u+h+n-+]=:lﬁl

Cau 190:Cho céc s6 thuc ¢, b, ¢ thda mén . Tim s6 giao diém cla d6 thi

N v V=1 +art thr4+e o
ham s§ ¥ =% *ax +br+c gy prye Ox

A. 0, B. 1. C. 2. D. 3.

Nguoi bi quan luén tim thay khé khan trong moi co hdi. Nguoi lac quan luén nhin dugc co
hdi trong ting khé khan
CEO NCH: Néu ban cam thay bai tap thay cho la khé thi xin cdm on ban dang
nhuong diém cao lai cho cac ban khac !

Tai li€u duoc chia sé bdi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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